



SAJENJE DREVES OB DNEVU ZEMLJE

Že drugo leto zapored smo obeležili Dan zemlje s tradicionalnim sajenjem dreves. Lansko leto smo pogozdili del gozda ob Starem gradu. Letos pa območje med Dobravo in Sp. Vižingo. Zasadili smo 200 sadik hrasta in gorskega javorja. Tako sledimo našemu cilju zelene in trajnostne občine. Skupno smo v dveh letih zasadili nekaj manj kot 600 dreves.

Za sodelovanje se zahvaljujemo učencem OŠ Radlje ob Dravi, Zavodu Radela, JP KIČ, SiDG in ZGS.

Občina Radlje ob Dravi



PRIPOROČENE RASTLINE ZA SAJENJE OBHIŠNIH VRTOV V RADLJAH OB DRAVI

Začenja se saditev grmovnic ob vrtovih hiš, zato priporočamo rastline, ki dobro prenašajo klimatske razmere v Radljah ob Dravi. Te morajo biti odporne na ostreje in daljše zime, zadnje čase pa tudi na ekstremne vročinske vabe, škodljivce in viruse, ki so v Sloveniji vedno bolj prisotni. Priporočene rastline za naš kraj so:

- TAXUS BACCATA - navadna tisa,
- PRUNUS LAURACERASUS - lovrikovec,
- CARPINUS BETULUS - gaber,
- FAGUS SYLVATICA - navadna bukev,
- ACER PSEUDOPLANTHUS - gorski javor.

Ne priporočamo tujerodnih okrasnih rastlin, ki so invazivne v našem okolju. Predvsem ne priporočamo sajenja živih mej s klekom - Thuja occidentalis »Smaragd« (Ameriški klek), ki je v zadnjih letih pokazal, da je v našem okolju precej ponesrečena izbira.

Smaradni klek nikoli ni bil in ne bo zdrav kot dren. Napada ga več glivičnih boleznih, slabo rastišče, poleti presušena tla, opuščanje gnojenja, snežnica s soljo, ki brizga izpod avtomobilskih gum s ceste – vse to so razlogi, da klek peša in zgublja naravno odpornost. Loti se ga tudi več škodljivcev, od katerih je najbolj razširjen hrošček z imenom južni brinov krasknik.

Dobra zasnova vrta je tista, ki upošteva želje in predvsem skladnost z okoljem.

**Javno podjetje kanalizacija in čistilna naprava,
Radlje ob Dravi,
Oddelek za hortikulturo**

HANAMI PIKNIK

Zaradi slabega vremena smo morali Hanami piknik, ki je bil načrtovan v mesecu aprilu, odpovedati in prestaviti na nov termin. Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite v petek, 19. 5. 2023, ob 15. uri pri Dvorcu Radlje.

Pomerjali bomo yukate in se v njih fotografirali ob ozadju cvetočega japonskega vrta, degustirali tradicionalno japonsko hrano in pijačo, se preizkusili v zlaganju origamija ter bogatili svoje obzorja ob poslušanju japonske poezije. Za glasbeni program bo poskrbela Glasbena šola Radlje ob Dravi, pridružile pa se nam bodo tudi finalistke Miss Slovenije 2023. V primeru dežja bo dogodek prestavljen v Muzej Radlje. Zaradi oblice zanimanja smo dogodek prestavili na popoldanski termin in vljudno vas vabimo, da se ga udeležite v čim večjem številu.

Občina Radlje ob Dravi



VABILO

POLICIJSKO VETERANSKO DRUŠTVO SEVER ZA KOROŠKO IN OBČINA RADLJE OB DRAVI

vabita na odprtje gostujoče razstave

Vojna za samostojno Slovenijo 1991,

ki bo v ponedeljek,
15. maja 2023, ob 17. uri,
v Galeriji Knjižnice Radlje ob Dravi.

POZDRAVNI NAGOVOR
g. Vinko Mlinšek,
predsednik PVD Sever za Koroško

mag. Alan Bukovnik,
župan Občine Radlje ob Dravi

PREDSTAVITEV IN VODENJE NA RAZSTAVI
magistra Biserka DEBELJAK,
upokojena kustosinja Muzeja policije in soavtorica razstave

Vljudno vabljeni.

TRADICIONALNI VELIKONOČNI KONCERT BIG BANDA RADLJE

Big Band Radlje je na praznično velikonočno soboto znova priredil tradicionalni Velikonočni koncert, tokrat v Športni hiši Radlje. Zazvene so melodije izključno slovenskih skladateljev, jazzovskih glasbenikov in aranžerjev, ki jih povezuje dejstvo, da prihajajo iz krajev ob reki Dravi: Žan Tetičkovič, Izidor Leitinger, Timotej Kotnik, birds of unknown (Patricija Škof, Tibor Pernarčič, Tilen Beigot) in Mihael Hrustelj - slednji trije so se predstavili na odru kot solisti in koncert še dodatno dvignili na višji nivo s svojo odsko prezenco ter virtuoznostjo.

Koncert je bil zelo pester, saj je izvajal program črpal vplive iz številnih različnih glasbenih stilov: od klasičnega swinga, preko funka in vplivov balkanske glasbe, pa vse do Beatlesov. Poslušalci so člane Big Banda in druge ustvarjalce Velikonočnega koncerta nagradili s številčnim obiskom, ki je napolnil športno hišo, bučnimi aplavzi ter pozitivnimi komentarji po koncertu.

Zapisala: Tea Jeličič,
Foto: Žiga Rozman, spomincki.si



VLGAJMO V NAŠ PLANET

Svetovni dan Zemlje obeležujemo vsako leto tudi na OŠ Radlje ob Dravi. Petošolci in razredničarke smo v petek, 21. 4. 2023, imeli naravoslovni dan na temo »Vlagajmo v naš planet«.

Zavzeto smo se pogovarjali, ustvarjali in se sprehodili po parku do Dvorca Radlje, kjer smo si ogledali razstavo na temo gozd. V šolski avli smo vse naše ideje, pesmi, pisma, kvize, plakate in misli o našem edinem planetu predstavili z razstavo.

Vsako leto posadimo tudi novo drevo. Tokrat je bilo v načrtu sajenje rdečega gloga, kar pa je na žalost odpadlo. Sajenje bomo v ta namen izvedli v mesecu septembru.

Učenci 5. a in 5. b razreda ter razredničarke



KO NAM DREVESA SPREGOVORIJU



Dom Gozdne Kulture
Radjlje ob Dravi

V Domu gozdne kulture (Paviljon ob Dvorcu Radlje) nas bo s svojim obiskom počastil podpredsednik združenja Pro Silva Slovenija, Tone Lesnik. Predavanje, ki je bilo že izvedeno v Cankarjevem domu, bomo tokrat poslušali v domačem okolju. Poskušali bomo odgovoriti na zanimiva vprašanja: kaj je drevo, kako živi in kaj nam daje? Koliko različnih domačih vrst raste v Sloveniji v naravi in katera posebna drevesa najdemo tukaj? Dotaknili se bomo našega odnosa do dreves ter kako skozi zgodbe in pravljice spoznavali drevesa.

Predavanje bo izjemno zanimivo in poučno še posebej za vse nas, ki imamo ta privilegij, da živimo obdani z drevesi in smo vedno le minutko stran od sprehoda v gozdu.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

ZAHVALA ZA UDELEŽBO NA ČISTILNI AKCIJI

Iskreno se vam želimo zahvaliti za vaš prispevek k ohranjanju čistega okolja Občine Radlje ob Dravi. Vaša udeležba in trud so bili ključni za uspeh te akcije. S skupnimi močmi smo odstranili veliko količino odpadkov, ki bi lahko povzročili škodo naši naravi in okolju.

Še enkrat hvala za vašo udeležbo. Upamo, da se bomo videli tudi prihodnjic in skupaj delali za boljšo prihodnost naše občine.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



VABILO

Vabimo vas na izobraževalno predavanje o vrtnarjenju z go. Mišo Pušenjak, specialistko za zelenjadarstvo in okrasne rastline, ki bo potekalo v soboto, 11. 5. 2023, ob 17. uri v prostorih MKC Radlje ob Dravi. Veselimo se srečanja z vami!

TD Radlje

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE v Knjižnici Radlje ob Dravi:

MAJ 2023



DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE

SOVICA V VRTCU - bralna akcija, ki jo zaključujemo v maju. Dogodki s podelitvijo priznanj in medalj bodo potekali v enotah Knjižnice Radlje ob Dravi po dogovoru s skupinami iz sodelujočih vrtcev.



DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE

Vsako SREDO, ob 10. uri v galeriji Knjižnice Radlje: MAORSKI PLES.

Delavnico vodi in izvaja Neža Cigler iz JZ ŠKTM Radlje ob Dravi.

Vsako PETEK, ob 10. uri v čitalnici Knjižnice Radlje: MISELNE DELAVNICE.

Delavnico vodi in izvaja Neža Cigler iz JZ ŠKTM Radlje ob Dravi.

Petek, 12. maj, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

predavanje Jožice Okrogelnik: Kaj je dobro imeti v svojem ZELIŠČNEM VRTU.

Ponedeljek, 15. maj, ob 17. uri v GALERIJ Knjižnice Radlje:

odprte gostujoče razstave

Vojna za samostojno Slovenijo 1991.



Sobota, 20. maj, ob 10. uri v Knjižnici Radlje:

Predavanje Martine Kotta: TERAPIJA s pomočjo HIPNOZE.

Četrtek, 25. maj, ob 18. uri v GALERIJ Knjižnice Radlje:

odprte razstave slikarskih del Renate Štraser:

NAJ NAS MAKI NAGOVORIJU.

